



上主日在崇拜時刻，讚美小組領導我們頌唱詩歌敬拜天父，小組成員之一順冰姊妹，表情木獨似有重擔；崇拜後與她交談，始知其弟婦日前接受牙科診治，服用醫生處方的藥品，身體有強烈反應。難怪姊妹心情沉重，未露笑容。瞭解在城中的豪門紀念醫院 Jones pavilion 八樓接受治療。禮拜一下午前往探望譚太太，進入八樓燒傷中心的深切治療部 33 號房；進入病房前看見順冰弟弟譚先生悉心照顧，表明來意，得他同意探訪其太太，驚見譚太太上半身紅腫兼出水泡，頸項發漲，嘴唇裂紅，皮膚表面在變更中，心中無限難過，在談話中知悉實情，在人看來何等無奈！唯主是我眾倚靠，得他許可，向主祈求憐憫醫治。懇請恩浸人為這家庭禱告！

恩浸人預迎/紫珊夫婦定於禮拜五 (十二月七日) 上午攜帶其公子漢宇弟兄飛往 Denver 進行骨科手術，崇拜講完道祝福前邀請漢宇弟兄到主餐桌前坐下，全體會眾同心個別代禱，我祝福禱告，求主眷顧整個手術過程及開堯姊妹從 Denver 開車回休士頓的路上平安禱告。散會後，有位會眾前來握手告訴我，今天真讓我感受「家」的溫馨。確實恩典華浸是我的家、我們屬靈的家。

禮拜一大清早駕車送師母至機場，乘搭聯航及星航經羅省和新加坡直飛吉隆坡。這次旅程主要是協助我的姪兒 Wilson 於十二月十二日的婚禮和十五日的婚宴、同時於十二月八日 (禮拜六) 在我的母會芙蓉浸信會教授插花課程。稍後我們全家在芙蓉集合，這是我的父母親相繼安返天家後，幾年後再次相聚的美好時刻，我正在嚮往這次的重聚。

上午九時前往 West Houston Medical Centre 探望敬重的退休同工張樂天牧師，日前在家不慎跌倒，正在治療中。原本下禮拜一本市浸信會同工團契為他舉行慶生餐會也被迫延期了，張師母近期身體軟弱欠安，也一併請諸位恩浸人代禱為荷！

中午十二時應本市華人基督教教牧團契的邀請參加在中美餐館舉行的退休教牧同工餐會，席開五桌，由同工會副主席主持，團契交通，藉遊戲向牧會超過四十年以上的牧者請教經驗，嚴肅且談諧中道出牧會真諦，苦中有樂、樂中有苦！人生就是如此耶！

傍晚如常去 YMCA 慢步跑，在運動機上跑了廿一分鐘，雙腿的大腿肌肉突然劇痛、抽脛，頓時雙腳樹立，動彈不得，唯有馬上停機停止運動，返家休息。

晚上在家靜修閱讀，預備在新加坡傳講的信息，城外及多倫多同工相繼來電詢問教會事務及安排講道約會。

十二月四日 (禮拜二) 整個上午在家處理文件，直至十時三刻眼科診所的護士撥電：「梁先生今早九時的眼睛檢查時間你沒來，什麼日期可以再來呢？」才知道自己失約了，鑑於上次的排期，約翰醫生臨時有事，改期時我在開車，聽了沒有馬下記下來，導致今日的失約！恩浸人，在你每次聚會、靈修及與人交談時；主感動你、心靈觸摸你要做些什麼事，可否記得與完成呢？還有廿七天就要告別 2012 年，你許下的願又如何呢？

下午與幾位同工到中城的 Galleria 之 United Airlines 和 Chase Bank 的貴賓室享受免費的茶點，捐贈了一些兒童禮物，還可以得到兩張聯航在任何機場的貴賓室門卷。

禮拜三 (十二月五日) 早上帶領查經聚會，今天有廿三位出席，我們同心研讀詩篇的上行之詩、大衛登基不久所撰寫的詩篇一百卅一篇，感受良多！聚會後與長輩一同往六號公路的麥當勞享受長輩咖啡，是我們盡可能作的樂事，言談中細察他們的交往，處事，這是傳道人必修的人生大學的科目之一。

下午預備收拾行裝翌日早上啓程飛亞洲，突接梅姨和郭主任的急電告知周太太病情，即時必須放下當作的事，前往周府探望他們。據善終服務的護士告知，尚有幾天的生命。與郭主任和梅姨在周太床邊勉勵她、鼓勵她，頌讀詩篇廿三篇和約翰福音十四章一至七節安慰她，以祝福禱告求主按祂旨意成全周太太的生命歷程。

後來梁岑潔玲姊妹也來了，我們一齊與周先生和梅姨商討有關周太的安息禮拜事務，同時分別與永福殯儀館的鄧先生和趙質明牧師聯繫有關事務。鼓勵郭主任在這禮拜帶領長輩探望周太太，並在她耳邊與她談話。我非常欣賞周先生的態度，既然周太經已信主且是恩典華人浸信會的會友，就交託給恩典華浸決定安息禮拜的事項。在此誠邀恩浸盡量出席及協助罷，讓主名得榮。隨後胡貴榮夫婦亦前來探訪他們，交代妥當，告辭回家收拾行李。

傍晚接蒙太出席在郭主任府上的恩典華浸會務委員會會議，回到家門已是深夜十一時矣！

我於十二月八日凌晨零時五十五分平安抵達新加坡。剛接潔玲弟婦 Bonnie 電話，相約十二月九日 (主日) 上午十時在淡申律浸信會主日崇拜時相聚。

記得廣邀親朋戚友參加十二月廿四日在關沃湛夫婦之 Peking Bo 餐館舉行的平安夜聖誕感恩餐會，這是一項最好的外展事工之一。請柬經已印備，歡迎取用為盼！

願上帝的平安與恩典常與恩浸人同在！